读图

秦皇岛打响秋冬季蓝天保卫战

采暖期高排放行业 施错峰生产

环保局召开新闻发布会,就《秦皇岛市2018-2019年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方 案》(以下简称《方案》)进行解读。据悉,《方 案》针对秦皇岛市秋冬季污染特征,突出重点 区域、重点时段、重点问题,开展多项专项行 动,科学制订应急减排和错峰生产措施,严格 禁止"一刀切"。

据了解,今年以来,秦皇岛市通过强化工 程减排、管理减排、结构减排三大举措,大幅削 减主要污染物排放总量,空气环境质量不断改 善。截至10月7日,优良222天,同比增加27 天;综合指数5.07,同比下降14.1%,细颗粒物 平均浓度34.9微克/立方米,同比下降20.1%。

为切实做好2018-2019年秋冬季大气污染 综合治理工作,持续改善空气质量,坚决打赢蓝 天保卫战,结合本市实际,秦皇岛市制定了《秦皇 岛市2018-2019年秋冬季大气污染综合治理攻 坚行动方案》,并于10月1日起正式实施。

《方案》提出秦皇岛市2018-2019年秋冬 季大气污染综合治理的目标为:2018年10月1 日至2019年3月31日,全市PM2.5平均浓度 同比下降2%,重污染天数同比持续改善,各县 区也有明确的目标。

《方案》提出了完成目标的10项攻坚任务: 实施散煤整治专项行动、实施去产能和退城搬 迁专项行动、实施"散乱污"企业清理整治专项 行动、实施工业企业污染深度治理专项行动、 实施扬尘污染综合治理专项行动、实施柴油货 车和非道路移动机械污染治理专项行动、实施 严厉打击黑加油站(点)和油品监管专项行动、 实施工业炉窑污染治理专项行动、实施VOCs

综合治理专项行动、科学实施应急减排和错峰 生产措施。同时,《方案》将上述任务细化分解 为推进清洁取暖、化解过剩产能、推进工业企 业退城搬迁等30项具体举措。

据介绍,今年秋冬季大气污染综合治理过 程中,将科学实施应急减排和错峰生产措施, 禁止"一刀切"。在应急减排方面,优先调控产 能过剩行业和高耗能高排放行业,对同行业企 业根据污染物排放绩效水平进行排序并分类 管控,优先对城市建成区内的高污染企业、使 用高污染燃料的企业等采取停产、限产措施。

在采暖期对钢铁、建材、焦化、铸造、有 色、化工、原料药制造等高排放行业实施错峰 生产,根据月度环境空气质量预测预报结果, 适当调整错峰生产时间。对依法获得排污许 可证、污染物能够稳定达标排放、在线监测数 据真实有效且符合现行行业产业政策的企 业,按照绩效评价指标进行分类管理、差异化 错峰生产。对实现超低排放、工艺技术先进、 运输结构合理、产品高端的企业,不予错峰生 产;对部分完成超低排放改造、运输结构基本 合理、产品中端的企业,错峰20%-30%;对仅 达到现行污染物排放标准、产品低端的企业, 错峰50%-60%;对污染物不能稳定达标排放, 未达到排污许可管理要求,不符合现行行业 产业政策,或未按期完成2018-2019年秋冬季 大气污染综合治理改造任务的,全面停产治 理。此外,对涉及居民供暖、扶贫易地搬迁等 重大民生保障项目,在保障污染治理设施正 常运行、污染物达标排放的前提下,根据承担 任务量核定最大允许生产负荷,但要严格审 核把关,杜绝以保障民生为由规避错峰生产



南湖重机车文化节举行

10月10日上午10时, 唐山南湖丹凤朝阳广场彩旗飘扬, 机声轰鸣, 2018 唐山南湖 重机车文化节隆重举行。盛装的舞台迎接了一场目前全国规模最大的重机车骑行巡 游活动。来自全国各地近千名骑行勇士,500余台摩托车,近100家重机俱乐部参加了 本次文化节大型巡游活动。据介绍,唐山重机俱乐部成立4周年以来,致力于奉献爱 心、服务社会、回报真情,每年都会向唐山红十字会捐赠爱心善款。 本次活动唐山红 十字会收到重机俱乐部捐赠的10万元善款,这些款项将建设两个博爱书屋,让更多的 孩子有书读。据了解,重机文化已经有115年的历史,本次活动的成功举行,对唐山城 市文化宣传起到了较好的推动作用。 本报记者 刘超 摄

军民共建 同心筑梦 电信秦皇岛分公司开展"八一"走访活动

八一建军节期间,为巩固客户关系,进一步推动军网业务的发展,电信秦皇岛公司以 此为契机,开展了八一走访活动。公司总经理李山、副总经理杨建明亲自带队根据制定的 走访计划与行程;风雨无阻走访客户,为客户带去贴心的慰问品,加强客户感知。在走访 过程中,与客户深入交流,详细了解了客户电信业务使用情况,为客户答疑解惑,进一步 加强客户维系工作。同时,在走访、交流过程中,向走访团队潜移默化的进行了行业应用产 品的推介工作。绿色军营MDM产品、天翼对讲、营区监控等行业应用产品都得到多个部队 的高度认可,为进一步业务拓展打下坚实基础。(宋涛/文)

拍卖公告

受相关部门委托,我公司定于 2018 年 10 月 25 日上午 9时 30 分通过中国拍卖行业协会中拍平台 (paimai.caa123.org.cn)对"2018 年度下半年北戴河区国有资产房屋租赁权"进行公开拍卖。 展示时间及地点:10 月 15-16 日;标的所在地 公司网址: http://www.hbjxpm.cn

展示时间及地点:10月15-16日;标的所在地 公司网址: http://www.hbjxpm.cn 详询电话:0335-3227333 0335-3227444 15233564321(董女士)18713536818(苏女士) 注明:本次拍卖采用网络拍卖的方式,竟买群体仅限户籍所在地为北戴河区常住居民(含已办理北戴河区居住证的外来人员)或公司注册地在北戴河区的企业法人。有意竞买者,请于2018年10月24日11时前将竞买保证金交至我公司指定账户,并携带相关证件到我公司办理竞买手续,按要求办理其他相关事宜。优先权人应在规定时间内按上述要求进行竞买登记,否则视为自动放弃其权利。以网银或支付宝转、阿北尔传统及公司报告的,须会部款项人账后方可办理。 中国拍卖行业AA级资质企业

以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准

河北省指定公物拍卖机构

招标公告 永顺泰(秦皇岛)麦芽有限公司扩建项目污水除臭工程招标项目,已由集团批准立 项。现对该项目进行公开招标,选定施工单位。

项目名称:秦麦扩建项目污水除臭工程项目

报名时间:2018年10月10日至2018年10月14日

建设地点:秦皇岛经济技术开发区东区江苏北路1号。

资格审查方式:资格后审

联系人: 杨女士 联系电话: 0335-7092243

中国采购与招标网(http://www.chinabidding.com.cn/) 永顺泰网站(http://www.supertime-malting.com/)

全国高血压日我们在行动 山海关人民医院举行高血压日健康宣传义诊活动

者已达上亿人,高血压是心脑血管疾 病的危险因素,目前全世界公认的引发脑 卒中(俗称脑中风)的首要危险因素,被称 为影响人类健康的"无形杀手" 卫生部 自1998年起,将每年的10月8日定为全国

为提高广大群众对高血压疾病的认识 及预防,10月8日上午,山海关人民医院举行了"全国高血压日,我们在行动"大型义 诊活动。医院组织了心血管内科、神经内 科、内分泌科、消化内科、中医科等多位专

管疾病的防治知识。 来就诊和咨询的患者便络绎不绝,活动中 共免费测量血压80余人次、诊察患者120 余人次、发放宣传资料200余份。 此次义诊活动得到了广大群众的充分

认可,山海关人民医院 也将以此为契机,在今 后的工作中不断提高各 类疾病的科普和宣教力 度,使更多的人们了解 和掌握健康知识,为关 城百姓的健康保驾护 航!(王晓娜/文)







10月9日下午,秦皇岛市卫计委创 关于医院创卫工作的汇报。 建卫生城督导组到市工人医院进行督 督导组通过查看资料、现场询问各 导检查工作。督导组由市卫计委曹亚

科室相关负责人,了解医院创卫工 作进展情况。督导组还冒雨深入各 男书记带队。 督导组首先听取了李志国院长 个点位,实地查看,对门诊、食堂、医



疗废物暂存点、健康教育宣传栏等 部位进行重点查看。

督查组对医院创卫工作给予了充分肯定和高度评价,并对存在问题和下 步工作给出良好建议。督导组要求 创卫工作要高标准、严要求,各项工作 要落到实处,完善资料分类、补齐短板, 做好各项制度的制订及执行工作,积极 做好病媒微生物评估工作。

曹书记对医院创卫精神提出表扬, 同时也提出了更高的要求和期望。曹书记指出医院要在原有创城基础上继 续推进,实事求是、科学合理规划,进 步做好档案资料整理和归纳,营造良好 宣传氛围,做到工作有痕迹,事事有落 实,积极做好创卫工作。(王雪丽/文)

